

Smålands Schackförbund

Utvärderingsdag 2007.04.28 i Vrigstad

Protokoll

Närvarande styrelsen: Kent Lindgren, Gert Brushammar, Chrillo Lindholm, Maria Makar, Ewa Fritz.

Övriga: Anders Svensson, Hugo Karlsson, Alf Isaxon, Jörgen Karlsson, Hans Nyman

1. Mötets öppnande

Gert Brushammar öppnade mötet kl. 13:30.

2. Programsnickeri

SmSF:s tävlingar under 2007/2008 fördes in i tävlingskalendern. Kalendern fastställs till nästa styrelsemöte efter att vi har tagit kontakt med berörda tävlingsarrangörer. Därefter läggs kalendern ut på webben och skickas ut till klubbarna.

3. Hemsidan

Gert informerar att om någon har klagomål på hemsidan så skall detta meddelas honom direkt. Det är viktigt att skicka tävlingsresultat till kansliet och hemsidan.

4. Småländskan

Vi pratade om att ta kontakt med Blekinge för att få med dem i Småländskan. Det är närmare för dem i södra Småland om vi delar upp tävlingen i geografiskt spel och final till våren. Går det med 16 8:a mannagrupper eller skall vi ha 5-mannalag?

5. Småland Open

Vi diskuterade om tävlingen skulle heta Småland-DM och spela på gammalt sätt. Växjö anordnar den i år.

6. Lägre

Ewa berättade att hon pratat med Lasse Svensson, SK Framåt. De kom fram till att vi skall försöka få till ett läger sommaren 2008 istället.

7. Avslutning

Gert Brushammar avslutade mötet kl. 15:55

Sekreterare/Ewa Fritz

Ordförande/Gert Brushammar